
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº692/2024
Requer informações ao Poder Executivo 

sobre o atraso no pagamento da Nota 

Fiscal 6516,no valor de R$ 266.400,00 

com vencimento em 05/09/2024 referente 

a coletes balísticos. 

Senhoras Vereadoras, 

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este Vereador tem por princípio encaminhar todas 

as dúvidas e reclamações dos munícipes como forma de garantir a lisura e transparência 

do seu trabalho parlamentar;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Qual o motivo específico para o atraso no pagamento referente à Nota Fiscal 6516, 

com vencimento em 05/09/2024?

2.  Existe uma previsão de data para a quitação do débito pendente? Caso sim, qual 

é essa data?

3. Quais medidas a Prefeitura está adotando para regularizar os pagamentos 

pendentes junto à CPR Equipamentos de Segurança Eireli?

4.  Há algum bloqueio orçamentário ou dificuldade financeira que esteja impedindo a 

liquidação desse pagamento?

5. Em que ponto do fluxo de aprovação e execução orçamentária esse pagamento se 

encontra atualmente? Existe algum entrave burocrático?

6. Como a Prefeitura planeja tratar os encargos adicionais devido ao atraso no 

pagamento, incluindo eventuais juros?

7. A Prefeitura está ciente dos riscos legais e administrativos que o atraso pode 

acarretar, incluindo a notificação ao Ministério Público e a possível retirada dos 

coletes?

8. Caso o pagamento continue sem previsão, há um plano da Prefeitura para 

negociar condições de quitação, de modo a evitar ações jurídicas?

9. Que orientações a Prefeitura poderia fornecer para que a CPR Equipamentos de 

Segurança possa acompanhar o andamento da quitação?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 29 de outubro de 2024.

ELIEL MIRANDA
Vereador
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 29 de outubro de 2024

2

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=DWAE578085319038, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: DWAE-5780-8531-9038
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